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19ª ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA EM 28 DE JUNHO DE 2022 

1º Período Legislativo – 8ª Legislatura 

 
Data: 28/06/2022 

 
Início: 18:00hs 

 
Término: 19:12hs 

 
Local: Plenário da Câmara 

 
Presidida por: Vereador Fábio de Almeida Souza  

Secretariado: Vereadores 1º Secretário – Robson Monteiro Santiago(em exercício) 
                                               2º Secretário – Benício da Conceição Braga 

Presentes ainda os Vereadores:  
01. Antonio dos Santos Mendes 
02. Claudenor Alves da Silva 
03. Francisco Valdeniso Freitas da Silva 
04. Gilson Sousa de Oliveira 
05. Mardônio Jhones Martins Duarte    
06. Railton da Silva 

 
Vereadores ausentes:  Evandro de Lima Souza e Paulo Sérgio de Andrade. 

 
As ausências dos Vereadores Evandro de Lima Souza e Paulo Sérgio de Andrade, foram 

justificadas devido terem se ausentados da sede do município na presente data, com autorização da 
Mesa Diretora, através de portaria devidamente publicada 
 
Leitura de um trecho da Bíblia: Vereador Railton da Silva Salmos 33,12-22 
 

EXPEDIENTES 

 Ofício Nº 422/2022, do Prefeito Municipal Artemes Oliveira, encaminhando a Lei 
Complementar Nº 411/2022, que dispõe sobre a nova Estrutura Administrativa da Câmara Municipal 
de Ipixuna do Pará, Reforma o Plano de Cargos, Carreiras e Remunerações dos Servidores e dá outras 
providências. 

 Ofício N° 426/2022, do Prefeito Municipal Artemes Oliveira, encaminhando o Projeto de Lei Nº 
013/2022, que dispõe sobre a criação dos componentes do Município de Ipixuna do Pará/PA do 
Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional. Define os parâmetros para elaboração e 
implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras providências”. 

 

1ª PARTE: Deliberação em 1ª/Única votação:  Sem matérias para a Ordem do Dia.  
 

2ª PARTE: Deliberação em 1ª/Única votação:  O Plenário VOTOU e APROVOU: 
 

1. PARECER Nº 04/2022, da Comissão de Justiça e Redação de Leis, opinando favorável ao Projeto 
de Lei Nº 011/2022, de autoria do Ver. Evandro de Lima Souza, que trata da denominação do 
Posto de Saúde da Comunidade Candiruzinho de “Luis de Souza Moreira. 

O Parecer Nº 04/2022, juntamente com Projeto de Lei Nº 011/2022, foram para votação em 
bloco, sendo aprovados por unanimidade, seguindo para sanção no Poder Executivo. 
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2. PARECER CONJUNTO Nº 07/2022, das Comissões de Justiça e Redação de Leis e de Finanças e 
Orçamentos, opinando favoráveis ao PROJETO DE LEI Nº 012/2022, do Poder Executivo 
Municipal, que dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Especial ao orçamento da 
Prefeitura Municipal de Ipixuna do Pará, no valor de R$ 200.000,00, para fazer face às despesas 
com o cursinho preparatório do ENEM 

Ver. Fábio de Almeida: Acho justo aprovarmos essa autorização, uma vez que é um investimento para 
a área educacional do nosso município. Com certeza o parecer terá meu voto favorável. 
Ver. Gilson Sousa:  Meu voto é favorável à aprovação, pois investir na educação é um grande avanço 
para nosso município. 
Ver. Francisco Valdeniso:  Esse projeto é de grande valia. Tenho acompanhado alguns alunos que 
estão estudando no cursinho em nosso município e nada que mais justo contribuirmos com mais esse 
avanço em para nossa cidade. O parecer tem todo meu apoio. Obrigado! 
Ver. Robson Santiago: Deixo meu apoio ao parecer das comissões. Todo investimento em educação e 
saúde sabemos que será insuficiente, mas tudo que vier será vem vindo. Parabenizo ao Prefeito 
Artemes Oliveira e aos demais vereadores pela matéria. Com certeza todos nós seremos favoráveis à 
aprovação. Boa noite a todos! 
Ver. Benício Braga:  Cumprimento a todos. Meu voto é favorável a matéria em discussão. 

O Parecer Conjunto Nº 07/2022, juntamente com Projeto de Lei Nº 012/2022, foram para 
votação em bloco, sendo aprovados por unanimidade e seguirá para sanção no Poder Executivo. 
 

 
PRONUNCIAMENTOS:  

1. VER. FÁBIO DE ALMEIDA SOUZA: Boa noite a todos! Em nome do Ver. Robson cumprimento a 
todos os meus nobres colegas vereadores e demais amigos que nos acompanham pela página da 
câmara. Cumprimento aos Vereadores Evandro de Lima e Paulo Sérgio que estão em Brasília à serviço 
do nosso município e neste momento nos acompanha através desta live. Quero aqui fazer um balanço 
desse 1º semestre. Aprovamos 12 Projetos de Leis e todos foram sancionados pelo executivo. 
Aproveito a oportunidade para parabenizar a gestão municipal pelo compromisso em sancionar os 
projetos e encaminhar à esta Casa. Aprovamos 115 requerimentos, alguns já executados. Eu e os 
vereadores Robson Santiago e Railton da Silva apresentamos 03 Indicações de Projetos de Leis ao 
Executivo. Realizamos ainda uma audiência pública. Então, continuamos cumprindo com o nosso 
dever de legislador, sabendo que não podemos executar as matérias apresentadas, cabe ao executivo 
esta função, claro, dentro das condições financeira do município. Estou nesta função para tentar 
ajudar e o que estiver ao meu alcance eu vou contribuir não somente com esta Casa, mas com a nossa 
população. Peço desculpas se alguma vez agir de forma que não agradou alguém, mas é meu jeito e 
não faço muito rodeio para falar. Sou muito verdadeiro. Agradeço pelas vezes que meus colegas 
vereadores me ajudaram quando estava necessitando de apoio e de tomar alguma decisão nesta 
Casa. Que Deus nos abençoe e que continuemos sendo parceiros uns com os outros. Desejo um bom 
recesso parlamentar, mesmo sabendo nós que ainda teremos uma Sessão Extraordinária. Um forte 
abraço a todos! 
 

Nada mais a ser apresentado na referida Sessão, o Exmo. Sr. Presidente, ver. Fábio de 
Almeida, declarou encerrado os trabalhos. 
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 Ver. FÁBIO DE ALMEIDA SOUZA  

 Presidente 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Ver. ROBSON MONTEIRO SANTIAGO                                           Ver.  BENÍCIO DA CONCEIÇÃO BRAGA 
              1º Secretário, em exercício                                                                                 2º Secretário 
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19ª ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 1º PERÍODO LEGISLATIVO  

Realizada em 28/06/2022 

 
LISTA DE FREQUÊNCIA 

 

Nº VEREADORES ASSINATURA 

1.  
ANTONIO DOS SANTOS MENDES  

2.  
BENÍCIO DA CONCEIÇÃO BRAGA  

3.  
CLAUDENOR ALVES DA SILVA  

4.  
EVANDRO DE LIMA SOUZA  

5.  
FÁBIO DE ALMEIDA SOUZA  

6.  
FRANCISCO VALDENISO FREITAS DA SILVA  

7.  
GILSON SOUSA DE OLIVEIRA  

8.  
MARDONIO JHONES MARTINS DUARTE  

9.  
PAULO SÉRGIO DE ANDRADE  

10.  
ROBSON MONTEIRO SANTIAGO  

11.  
RAILTON DA SILVA  

 


